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Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje

Poštovani,

U skladu sa vašim aktom br:01-04-151-55/21, koji se odnosi na pitanje zastupnice Danijele Kristić u
vezi vodosnabdijevanja SPO Bulevar dostavljamo slijedeće:

Vodosnabdijevanje Stambeno poslovnog objekta „Bulevar" trenutno je obezbjedeno putem tzv.
gradilišnog priključka, koji je Investior dobio u skladu sa zahtjevom za isti, a koji je izveden za
potrebe korištenja vode tokom izgradnje objekata. Kontrolom nadležnih službi je utvrdeno da se dio
stanova i poslovnih prostora koji su useljeni snabdjeva vodom sa ovog priključka, a bez odobrenja
KJKP"Vodovod i kanalizacija"d.o.o,i da Investitor redovno izmiruje obaveze po osnovu ispostavljenih
računa.

Shodno nadležnostima našeg preduzeća, za priključenje objekta na javnu vodovodnu i kanalizacionu
mrežu u postupku obezbjedenja urbanističke i gradevinske dozvole, izdate su saglasnosti sa uslovima
priključenja. Priključenje objekata na javnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu, vrši naše preduzeće aui
do istog nije jog došlo, jer Investitor nije okončao radove izgradnje kanalizacione mreže koji su bili
preduslov za priključenje, definisanih kroz saglasnosti i postupke ovjere glavnih projekata.

Predvideno je priključenje na vodovodnu mrežu, u ul.Džemala Bijedića, gdje se nalazi cjevovod koji
po svom kapacitetu odgovara zahtjevanim potrebama objekta, a sve prema trasama definisanim u
glavnom projektu koji je ovjeren od strane našeg preduzeća. Projektovani cjevovodi su izvedeni
čime su stvoreni uslovi za priključenje na vodovodnu mrežu stambeno-poslovnih objekata Lamele Al -
A6.
Medutim, priključenje objekata na vodovodnu mrežu se može izvršiti tek nakon priključenja na
kanalizacionu mrežu, a sve prema članu 23.Uredbe o opštim uslovima za snabdijevanje vodom za piće,
obradu i odvodenje otpadnih i atmosferskih voda" (Sl.novine KS br.22/16)
Priključenje na kanalizacionu mrežu Lamela Al -A6 stambeno poslovnog objekta Bulevar predvideno
je u ul. Stupska i to na postojeći javni fekalni kanal i na novoprojektovani atmosferski kanal, a sve
prema trasama definisanim u glavnom projektu koji je ovjeren od strane našeg preduzeća. Za izradu
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projektovanog atmosferskog kanala DN 700 mm u postupku je obezbijedenje neophodne
dokumentacije (Urbanistička i gradevinska dozvola).

Nakon zahtjeva Investitora za priključenje na kanalizacionu mrežu, nadležne službe Preduze6a su
izlaskom na teren utvrdile da je Izvodač izvešio samoinicijativno priključenje na postojeći javni fekalni
kanal u ul. Stupska o čemu je sačinjen Zapisnik.

Kako smo već naglasili priključenje objekta na javnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu izvešiti & se
nakon okončanja radova na izgradnji kanalizacione mreže.

S poštovanjem,

k, dip!. ing. grad.




